



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
24 СЕНТЯБРЯ 2013
№ 146 (21752)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Не затянули с признанием

В администрацию Магнитогорска пришло письмо от компании «Elite World Record»



Магнитогорцы «вытянули» и рекорд, и его официальное подтверждение

Горожане наверняка помнят, что в 2011 году в нашем городе в День металлурга состоялось перетягивание каната между Европой и Азией.

Силовое состязание состоялось на мосту, соединяющем две части света. 662-метровый канат весом 800 килограммов тянули 150 человек. Соблюдение правил Российской Федерации перетягивания каната и Международной федерации перетягивания каната отслеживали члены особой комиссии и главный редактор Книги рекордов Гиннеса России Алексей Свистунов. В результате двухминутной борьбы победила команда «Европа», но втянутые на европейскую территорию «азиаты» не рас-

строились, так как внесли свой вклад, чтобы вписать город в Книгу рекордов Гиннеса России.

– Прошло два года, и вот неожиданный сюрприз для нас, – рассказала на аппаратном совещании начальник службы инвестиционных проектов и стратегического развития Яна Коваленко, – пришел сертификат, подтверждающий установление рекорда в номинации «Перетягивание самого длинного каната» от компании «Elite World Record».

«С целью наградить рекордсменов с выдающимися способностями мы по собственному желанию изучили и подтверждаем ваш рекорд сертификатом на основании исследования, проведенного нашим отделом по управлению рекордами...»

Информация о рекорде размещена на сайте www.eliteworldrecords.org, основа-

на на признании подлинности сертификата и будет размещена в ежегодном буклете «рекордной» компании.

Добавим, что компания «Elite World Record» основана сравнительно недавно – в 2008 году. Филиалы ее расположены в США, Великобритании, Нидерландах, Сингапуре, Малайзии, Италии, Новой Зеландии, Германии и Франции. Создание компании является проектом, нацеленным на то, чтобы показывать удивительные человеческие способности, невероятные достижения и уникальные события и донести их до всего мира. Эпопея на страницы ежегодного издания элиты мировых рекордов весьма престижно.

Ольга БАЛАБАНОВА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ
и Ильи МОСКОВЦА

Рыцари рабочих турниров

Что как нельзя лучше помогает оценить профессиональные качества? Конечно же, участие в конкурсе мастерства

В кадровом центре «Персонал» в течение года традиционно проводятся конкурсы профессионального мастерства среди рабочих самых разных профессий.

В сентябре здесь померялись силами специалисты сразу пяти направлений – вальцовщики, операторы стана горячей прокатки, укладчики-упаковщики, термисты проката

и труб, а также оцинковщики горячим способом. По словам председателя жюри, оценивавшего операторов и вальцовщиков станов горячей прокатки, заместителя главного прокатчика ОАО «ММК» Алексея Кузнецова, конкурсанты показали высокую подготовку как в теоретической, так и в практической части.

Это и понятно, на общекомбинатовский конкурс попали лучшие из лучших, те, кто победил во внутрицеховых турнирах. И вообще подобные кон-

курсы – это прекрасная возможность не только повысить квалификацию, но и обменяться опытом. Это шанс заявить о себе. И если для прокатчиков это не первый опыт, то для укладчиков-упаковщиков участие в состязаниях на уровне комбината проводилось впервые. А ведь и без представителей этой профессии на производстве не обойтись, и не только для того, чтобы «подать товар лицом», но и чтобы продукция дошла до заказчика в самом хорошем виде.

По счету это был шестой

конкурс «Лучший по профессии», организованный «КЦПК «Персонал» совместно с ОАО «ММК», до конца года состоятся еще два. А по итогам руководство учебного центра планирует провести «рабочий бал» для победителей всех конкурсов года.

Закончилась торжественное подведение итогов сентябрьского конкурса традиционно совместным фотографированием и запуском в небо воздушных шаров.

Полина ОЛЕНИНА

НОВОСТЬ ДНЯ

Метеорит «нащупали»

Специалисты екатеринбургской компании, работающие на Чебаркульском озере, дотянулись щупами до осколка метеорита, упавшего в водоем 15 февраля.

По словам водолазов, фрагмент боида находится на глубине не более 14 метров в плотном слое ила. Об этом сообщили в пресс-службе администрации Чебаркуля.

До сегодняшнего дня в наличии космического тела можно было убедиться только по данным различных исследовательских приборов. Теперь же до «инопланетного камушка» удалось дотянуться щупами. Сейчас на дне Чебаркульского озера, а также на его поверхности установлено все необходимое оборудование: обсадная труба диаметром шесть метров, оборудование для отсоса ила, понтоны. Непосредственно работы по извлечению космического гостя пока не начались. Специалисты ждут разрешения «Рыбинспекции».

Сто тысяч вакцин

Медики призывают горожан прививаться от гриппа.

«В городе стартовала кампания по профилактике заболеваемости гриппом, – рассказала на аппаратном совещании в администрации города начальник управления здравоохранения Елена Симонова. – Мы призываем всех горожан не откладывать с прививкой, не игнорировать это средство защиты от опасного вируса». На обеспечение льготных категорий магнитогорцев город получит всего 92 тысячи вакцин. На сегодняшний день уже пришло 17600 вакцин, врачи начали прививать детей, в первую очередь – в медицинских учреждениях.

Что наша жизнь? «МР»!

Наши новости пересказывают. Наши советы сохраняют. На наши публикации ссылаются. «Магнитогорский рабочий» – газета солидных людей!

Войди в историю вместе в любимой газетой. Подпишись на «Магнитогорский рабочий».



Стоимость годовой подписки на газету «Магнитогорский рабочий»:

для юридических лиц – 1260 рублей;
для физических лиц – 945 рублей.

Полугодовая подписка:

для юридических лиц – 630 рублей;
для физических лиц – 473 рубля.

Подписка на месяц:

для юридических лиц – 105 рублей;
для физических лиц – 79 рублей.

Внимание! Годовая льготная подписка для пенсионеров, инвалидов, участников Великой Отечественной войны – 725 рублей.

Подписаться можно по адресу: пр. Ленина, 74, тел. 26-33-49, или оставить заявку на сайте «МР»: www.mr-info.ru.

ПОГОДА НА 25 СЕНТЯБРЯ

Переменная облачность, небольшой дождь
Ветер: юго-восточный, 2-7 м/сек.
Температура: ночь +4°+9°, день +13°+17°

Магнитные бури в сентябре: 27

НОВОСТИ

Проше пана...

МГТУ стал участником и организатором конференции в Польше.

XIV Международная научная конференция «Новые технологии и достижения в металлургии и инженерии материалов и процессов» проходила в Ченстохове. В ходе ее представители нашего вуза встретились с коллегами из Чехии, Словакии, Украины, Польши, в результате достигнуты договоренности о научных стажировках молодых ученых МГТУ за рубежом.

Восток – дело тонкое

Глава региона поручил профильным министерствам и ведомствам усилить работу с китайскими аграриями.

Требование губернатора продиктовано тем, чтобы тщательнее контролировать качество изделий и привести предпринимательскую деятельность в цивилизованное русло.

Согласно данным мониторинга, в настоящее время площадь, занимаемая китайскими теплицами на территории Челябинской области, колеблется от 700 до одной тысячи га. Собираемый с них объем овощей в несколько раз превышает потребности жителей Южного Урала и направляется в основном на продажу в другие регионы. При этом большинство таких предприятий не являются налогоплательщиками, функционируя в полутеневого сектора.

«У нашей страны с Китайской Народной Республикой очень дружественные отношения, поэтому речь не идет о каких-то резких мерах. Тем более, уже был дурной пример предыдущего руководства Челябинской области, когда теплицы сносили бульдозерами. Так, конечно, нельзя. Кроме того, это очень тяжелый физический труд, наши граждане просто не хотят там работать, – пояснил Михаил Юревич. – Поэтому я поставил задачу взять такие предприятия под налоговый учет, подключить миграционные службы, чтобы убедиться, что с работой иностранных граждан все законно, а также установить контроль качества за выпускаемой продукцией».

Губернатор также заявил, что не считает верным мнение о том, что китайские фермеры оставляют после себя «выжженную землю»: «Некоторые из них работают на одном и том же месте десятилетиями, не меняя его».

Что нужно для победы?

Начался отбор участников Всероссийского конкурса «Лучший страхователь».

Конкурс проводит Пенсионный фонд РФ. В нем принимают участие все работодатели, уплачивающие страховые взносы на обязательное пенсионное страхование в ПФР в 2013 году. Для победы необходимо, чтобы предприятие или организация своевременно и в полном объеме перечисляла взносы в бюджет ПФР за своих работников, в срок и без ошибок представляла все документы по персонифицированному учету и уплате страховых взносов, а также своевременно регистрировало в системе обязательного пенсионного страхования всех сотрудников. Кроме того в адрес работодателя не должно быть зафиксировано жалоб о нарушениях пенсионного законодательства РФ. Победители будут определены в четырех категориях: работодатели с численностью сотрудников свыше 500 человек, от 100 до 500 человек, до 100 человек и индивидуальные предприниматели, имеющие наемных работников. Итоги конкурса «Лучший страхователь» будут подведены в мае 2014 года с учетом завершения представления страхователями отчетности за 2013 год.

Время греть батареи

Об отопительном сезоне и благоустройстве шла речь на аппаратном совещании в администрации города

Бабье лето, которое обычно приносит несколько теплых дней перед наступлением холодов, пролетело незаметно. С каждым днем температура на улице становится все ниже, соответственно, холодает и в наших квартирах.

– По прогнозам синоптиков конец сентября и октябрь не принесут нам дождей, но и тепла не будет, – рассказал глава города Евгений Тефтелев. – Уже на прошлой неделе мы начали подключать учреждения – детские, учебные, лечебные.

По данным треста «Теплофикация», на понедельник было подключено к системе отопления больше ста учреждений: 21 школа, 70 детских садов, три интерната, семь больниц. Со среды начнут теплеть радиаторы в жилом секторе, к понедельнику, 30 сентября, тепло должно быть во всех домах.

С наступлением долгожданной сухой погоды активизировались дорожно-строительные работы. Закатан асфальт на ремонтных отрезках по улице Советской и Ленинградской, начинается замощение трамвайных путей, земляные работы ведутся на шоссе Западном. Кроме того до установления снежного покрова строителям предстоит довести до завершения работы по улице Зеленый Лог – асфальтовое покрытие к новым домам и пандус на отрезке между улицами Жукова и Советской.

Осень – еще и время подведения промежуточных итогов по благоустройству территории. Эти вопросы – на контроле административных комиссий. Только в Правобережном районе, по информации главы района Надежды Ефремовой, проведено 12 заседаний комиссий, на которых рассмотрен 161 протокол по нарушениям правил благоустройства. Выдано 490 предписаний. В качестве примера «было – стало» глава района привела несколько мест: помимо территорий воз-

ле офисов, магазинов участники совещания смогли наглядно, по фотографиям, убедиться, какие изменения претерпели сквер «Магнит», парк у стелы «Слава Магнитке», где сделаны новые дорожки, установлены лавочки, высажены деревья.

– Хочу отметить, что предписания и штрафы – не самоцель, – объяснил Евгений Тефтелев, – главное – не наказание, а чтобы дело делалось.

Все районы принимают участие в конкурсе «Чистый город», и стоит отметить, что уголков, достойных внимания, в Магнитогорске немало. Много красивых, ухоженных мест появляется ежегодно благодаря неравнодушным жителям – к акции «Народная инициатива» присоединяется все больше людей.

– Совместными силами, не периодически, а регулярно работать по благоустройству, – подвел итог глава, – только так мы сможем соблюдать чистоту и порядок в городе.

Ольга БАЛАБАНОВА

Кто бежал, тот не промок

В минувшее воскресенье более 2000 горожан вышли на легкоатлетический старт



• Старт дан!



• Мы себя еще покажем...

В Экологическом парке проведено XIII открытое первенство Правобережного района по кроссу «Золотая осень-2013». Традиционный спортивный праздник посвящен Всероссийскому дню бега «Кросс наций».

Первыми на дистанцию 2000 метров вышли женщины. Бронзовый результат показала Алена Воронцова, на втором месте Наталья Старкова, а первой финишировала Ирина Судакова. Все бегуны тренируются в СДЮШОР №1 МаГУ. Призерами «Золотой осени-2013» на дистанции 3000 метров среди мужчин стали Сергей Костылев (служащий МЧС, третье место) и Линар Мусин из политехнического колледжа (он на второй позиции). А до высшей ступеньки пьедестала с золотым результатом добежал Константин Шибицкий (МаГУ).

Не очень-то ласковая погода не помешала продолжению соревнований. Временами сверху довольно противно моросило. Это «пасмурное обстоятельство» с оптимизмом прокомментировал глава города Евгений Тефтелев: «Как видите, сама природа подсказывает, куда деваться от ненастья – бежать! На старт, Магнитогорск!» На клич откликнулись участники VIP-забега, в котором приняли участие руководители и специалисты администраций города и районов, депутаты МГСД, представители ветеранского корпуса Магнитки. На старте глава местного парламента Александр Морозов, обращаясь к представителям СМИ, вооруженным объективами, предупредил: «Если не успеете освободить дорожку, не взыщите – сомнем! Берегитесь!» В ответ на это чей-то голос из толпы болельщиков напутствовал VIP-персон: «Если заблудитесь, держите курс на запад, дотянете до Абзакова, а там и до Белорецка рукой подать – отдохнете!» Опуская детали этого забега, можно с удовлетворением констатировать: до финиша добрались все.

И праздник продолжился. Всего в этот день было проведено 10 легкоатлетических забегов, «отформатированных» по возрастным категориям, – дети, подростки, молодежь, взрослые и ветераны. Кроме этого были проведены и семейные забеги. Вышли на беговую дорожку и спортсмены с ограниченными возможностями. В целом по коротким и длинным дистанциям соревнований пробежалось около двух тысяч магнитогорцев и гостей города – подумаешь, дождик...

Алексей ТЮПЛИН
Фото автора

Деловое «застолье»

Союз молодых металлургов ОАО «ММК» собрал на встречу молодежных лидеров ведущих предприятий черной металлургии из стран ближнего зарубежья

Повод был самый подходящий – магнитогорская организация по работе с молодежью металлургического комбината подводила итоги работы за двадцатилетний период.

Отчет перед собравшимися держал нынешний ее председатель Евгений Хохлов. За эти годы молодежной организации ММК удалось провести несколько сотен акций, воплотить в жизнь уникальные проекты. Взять один из них – «Воскресный папа». Металлурги пропагандируют культ семьи, а потому, задумав проект, по субботам и воскресеньям приходят в гости к детишкам из подшефного интерната. Играя и развлекая сирот, они пытаются хотя бы на день заменить им родителей. Это своего рода пример внутренней работы союза, а ведь существуют еще и основные задачи, ради которых, собственно говоря, СММ создавался. Прежде всего это повышение производительности молодежи, содействие ее профессиональному росту. Для успешного выполнения данной задачи ежегодно на предприятии проводится комплекс мероприятий. Это и соревнования молодежно-трудовых коллективов, и конкурсы «Лучший молодой рабочий по профессии», «Лучший молодой рационализатор и изобретатель ОАО «ММК», «Лауреат молодежной премии ОАО «ММК», и научно-техническая конференция молодых работников с общекорпоративным и международным этапом.

Вся работа, которую Союз молодых металлургов проводит при поддержке руководства металлургического предприятия,



• Молодым металлургам Магнитки есть чем поделиться с коллегами

построена так, чтобы взаимодействовать на максимальном уровне. Это не пустые слова – есть необходимость улучшить жилищные условия, значит, вместе решается вопрос о внедрении программы по получению молодыми металлургами благоустроенного жилья. Причем комбинат дает необходимую для первоначального взноса финансовую помощь – 120 тысяч рублей. Правда, стоит пояснить, что солидную субсидию получают не все подряд, а наиболее активные участники научно-технической деятельности, те, кто становится победителем профессиональных конкурсов, лауреатом научных конференций.

Вопросов в ходе встречи за «круглым

столом» в Общественно-политическом центре председателю СММ было задано немало. Самыми активными оказались делегаты из «незалежной Украины». Игорь Мирошниченко, помощник начальника цеха по непрерывному совершенствованию ПАО «МК Азовсталь», например, интересовался, как быстро происходит назначение на вышестоящие должности победителей профессиональных отраслевых конкурсов. Конечно же, всех интересовал опыт ММК в предоставлении жилья, и соответствующий вопрос от еще одного представителя «Азовстали» Владимира Ковпака, старшего мастера цеха рельсовых скреплений, был ожидаем.

– Насколько реально, что родившееся

в цехе предложение по проведению мероприятия, конкурса, акции будет серьезно воспринято? – спросил Владимир Синельников, инженер-конструктор украинского ПАО «ММК имени Ильича».

– Работаем только так! – утвердительно ответил Хохлов. – Если это дельное предложение, то мы обязательно его реализуем.

Для собравшихся, в большинстве своем молодых людей, актуальным стал еще один вопрос «круглого стола»: о трудовых льготах по уходу за детьми до трех лет и обеспечении местами в детских садах. Последнее в Магнитогорске с помощью местных властей перестало быть острой проблемой, и гостей заинтересовал опыт магнитогорцев. Один из действенных вариантов – увеличение площади детских садов за счет пристройки к основному зданию дополнительных инженерных коммуникаций, следовательно, проект не требует больших финансовых вливаний. Гости из Гомельской области Белоруссии, представители ОАО «БМЗ», посчитали этот опыт подходящим для применения на белорусской земле.

Не менее живой отклик вызвали и другие актуальные темы, такие, как трудоустройство после получения профессионального образования, юридическая помощь и т.д.

– Мы все так же полны сил, идей, предложений и готовы решать назревшие вопросы независимо от границ здесь и сейчас. От того, насколько сегодня мы вложимся в завтра, будет зависеть благополучие наше и наших близких, – сказал Владимир Синельников из Мариуполя. И его дружно поддержали.

Валентина СЕРДИТОВА
Фото Евгения РУХМАЛЕВА

На дедов равняйся!

В школе №39 состоялось торжественное посвящение первоклассников в кадеты

Подобное событие в стенах этой школы происходит уже во второй раз – старт традиции был дан осенью 2012-го, когда в 39-й открылись первые кадетские классы. Ветераны-пограничники стали одними из почетных гостей церемонии посвящения.

– Спрос на место в кадетском классе оказался столь высоким, что руководству школы пришлось не просто, – рассказывает председатель совета ветеранов пограничной службы Василий Муравицкий. – Нам же отрадно сознавать, что матери и отцы первоклассников хотят, чтобы их дети выросли сильными, смелыми, дисциплинированными.

Председатель совета ветеранов-пограничников вручил почетные грамоты за активную работу в деле воспитания будущих защитников Отечества директору школы №39 Светлане Игошевой и заместителю директора по воспитательной работе, курирующему вопросы кадетского движения, Артуру Кучербаеву.



• Смотрит мама, смотрит дед: не школяр я, я – кадет!

В праздничном мероприятии, организованном при активном взаимодействии школы с шефами из ООО «Огнеупор» ОАО «ММК» и Левобережным дворцом культуры металлургов, приняли участие кадеты 2в и 3в классов. Им, прошедшим уже целый годичный курс «строевой и политической», было что показать новобранцам.

На посвящении присутствовали ветераны-участники боевых действий во Вьетнаме

и других «горячих точках», представители управления образования, сотрудники военно-патриотического клуба «Ирбис» и другие почетные гости.

Особую торжественность празднику придали патриотические песни в исполнении солиста городской филармонии Владимира Терентьева, а также стихи, прочитанные кадетами. Первоклассники дали торжественную клятву, получили специальные удостоверения

и пограничные береты с кокардами. Мальчишки всех трех классов представили на суд многочисленной публики показательные выступления по строевой подготовке. Многие мамы, испытывая неподдельную гордость за своих сыновей, не скрывали нахлынувших эмоций и слез. Полку кадетов школы №39 прибыло, а значит, кадетскому движению – продолжать жить и успешно развиваться.

Ольга БАЛАБАНОВА

ПРАВОПОРЯДОК

Граница дозволенного

Ужесточены санкции за нарушение валютного законодательства.

Вступил в силу Федеральный закон, которым внесены изменения в Кодекс об административных правонарушениях РФ, а также в Уголовный кодекс, который дополнен статьей «Контрабанда наличных денежных средств и денежных инструментов». Теперь граждане за нарушения законодательства в области валютного контроля несут не только административную, но и уголовную ответственность за незаконное перемещение через границу Таможенного союза наличных денежных средств – в виде ограничения свободы на срок до 4 лет. «Без письменного декларирования единовременный ввоз или вывоз валюты возможен на общую сумму, равную либо не превышающую в эквиваленте 10 тысяч долларов США, – пояснила главный государственный таможенный инспектор правового отдела Магнитогорской таможни Инна Гладских. – Уголовная ответственность наступает тогда, когда указанная сумма превышает двукратный размер разрешенной законодательством».

Замкнуло на «Ладу»

Потерять свой автомобиль можно даже на парковке.

Как сообщила заместитель начальника ОНД №2 Ольга Гукова, в выходные дни в городе зарегистрировано два пожара. Оба связаны с автомобильным транспортом. Утром 21 сентября в районе улицы Лесопарковой из-за короткого замыкания электропроводки загорелась «ГАЗель». На улице Грязнова по той же причине была полностью уничтожена «Ауди». Помимо этого повреждения получила рядом стоявшая «Лада».

ТЕЛЕПРОЕКТЫ

Планета в объективе

ВГТРК анонсировала новую систему подготовки документального кино.

На российском государственном телевидении создают и будут создавать документальное кино, способное выдержать конкуренцию с ведущими мировыми образцами этого жанра. Для кино документального выделено специальное время на канале «Россия 1»: во вторник после программы Аркадия Мамонтова, в среду в 23.00, в четверг после программы Владимира Соловьева. Иногда документальные фильмы будут демонстрировать и по понедельникам.

Что предстоит нам увидеть в нынешнем и следующем телесезонах? Прежде всего продолжение фильма «Великая тайна воды». Делает его та же команда, что и создавала предыдущий. В картине – новые исследования воды и ее информационной наполненности. В том же ключе сделан документальный фильм об исследованиях кожи человека. Узнаем о ней все, вплоть до того, как с помощью кожи мы можем читать.

Сенсацией обещает стать проект, посвященный... мусору. Его авторы нашли и посетили самые мусорные места на планете. Фильм «Планета мусора» еще и философский – он исследует индустрию потребления и показывает, что мусор – это то, что человек больше всего сегодня создает.

Фильмы о молодежи и об ее экстремальных увлечениях – еще одно направление. Один из таких называется «Неспокойной ночи» и рассказывает о том, что делают молодые люди в крупнейших городах планеты, когда садится солнце. А в следующем году на ВГТРК планируют запустить большой проект под названием «Интернет», где попытаются осмыслить Всемирную паутину как явление с помощью мнений не только пользователей, но и экспертов с мировым именем.

Среди крупных исторических проектов холдинга есть посвященные семисотлетию Сергея Радонежского, жизни Ивана Третьего и другие.

Новый документальный проект для канала «Россия 1» готовит и Никита Михалков, переделывая фильм под названием «Чужая земля» уже третий раз.

Для «России 1» делается новый проект «Бастион». Пятнадцать самых главных крепостей нашей страны представлены во временном ракурсе. Проект «Пять вершин России» подробно рассказывает о пяти самых высоких точках нашей страны. Мы первыми видим уникальные кадры и из этих фильмов, и из картин, что составляют новый цикл «Земля героев».

Проект «Редкие люди» (в этом году будет показано 12 эпизодов) рассказывает о малых народах России. Снова редкие съемки, например, шаманов.

В планах также проекты «Танцующая планета», «За кадром», «Не жизнь, а праздник» – о праздниках мира, сообщает «РГ».

На все руки мастера

Они и в огне не горят, и в воде не тонут



• «Горячие» верхнеуральские парни: Вы нам только шепните, мы на помощь придем

Новый вид деятельности успешно осваивают в добровольной пожарной команде «Верхнеуральского добровольного пожарного общества».

Глава Кирсинского поселения предложил добровольцам взять на себя еще и сферу ЖКХ. Теперь огнеборцы не только пожары тушат, но и водоотводы, канализацию и водопроводные трубы чинят и меняют, причем весьма добросовестно.

– Сегодня наши добровольцы – это золото Кирсинского поселения. Ребята, если есть необходимость, работают день и ночь. Я в Кирсе живу уже более 50 лет, много было руководителей у нас в ЖКХ. Бывало, что поселок без воды оставался, – рассказывает Анатолий Остахов, староста поселка Кирса, – поэтому мы с главой поселка посоветовались и решили предложить ребятам взять на себя заботу о нашей малой родине в сфере ЖКХ. Тем более, что они себя давно уже зарекомендовали.

Около двух лет назад добровольная команда стала официальной. До этого шестеро мужчин Смеловского самостоятельно организовались и до приезда профессиональных огнеборцев тушили в родных населенных пунктах горящие постройки.

– Я сам жил в поселке Смеловский в 2010 году. Видел, что дома горят, а пожарные не успевают к нам приехать, от Верхнеуральска путь не близкий. У меня тогда фирма была по установке пожарных сигнализаций,

поэтому кое-что понимал в этом деле, – вспоминает Анатолий Ковалев, председатель добровольной пожарной команды, – ну вот так вместе с некоторыми односельчанами стали участвовать в тушении пожаров. Потом добились вместе с представителями Верхнеуральского района, чтобы нам машину купили. В 2011 году мы получили официальный документ о признании нас добровольным пожарным обществом. Так и стали работать. А нашу вторую пожарную машину мы вообще из металлолома собрали...

Анатолий Ковалев и его команда восстановили пожарную автоцистерну, которую нашли на свалке металлолома. Она в настоящий момент находится на боевом дежурстве в селе Степное, которое прикрывает семь населенных пунктов.

Сейчас добровольцы уже имеют всю необходимую технику, часть которой буквально собирали своими руками. Есть у них и аварийно-спасательный автомобиль «УАЗ-31512», оборудованный генератором, палаткой, осветительным оборудованием и мотопомпой. На его базе можно развернуть пункт обогрева, а при лесных пожарах – полевой лагерь для личного состава. Огнеборцы принимали активное участие в тушении пожаров в Карагайском бору, где в качестве эксперимента было опробовано действие мобильного отряда, сформированного из числа добровольцев, на автоцистернах. Эксперимент оказался удачным, и сегодня такой отряд может выехать в любую точку Верхнеуральского района.

Задействуют их и на аварийно-спасательных работах. Эвакуировали людей

и технику, попавших в снежный затор в районе п. Ивановский, помогли в период весеннего паводка на автодороге Магнитогорск–Белорецк, эвакуировали население во время потопов в районе. К сожалению, востребованность добровольцев не подкрепляется достаточным финансированием, бывает, что нет средств и на ремонт автомобилей, горюче-смазочные материалы, что мешает развернуться таким формированиям.

– Много чего случалось, – рассказывает Анатолий Ковалев. – Один случай особо запомнился. В Тайсаре мама оставила дома четырех детей одних, эвакуировали население во время потопов в районе. К сожалению, востребованность добровольцев не подкрепляется достаточным финансированием, бывает, что нет средств и на ремонт автомобилей, горюче-смазочные материалы, что мешает развернуться таким формированиям.

С тех пор добровольцы совместно со специалистами ОНД стали заниматься профилактикой пожаров и обучением населения, раздают памятки по пожарной безопасности. На прошедшем конкурсе лучших добровольных формирований Южного Урала Верхнеуральский ДПК по праву занял второе место.

Ульяна МАРШЕВА,
инспектор по основной деятельности
второго ОФПС по Челябинской области

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КУПОН на бесплатное размещение в газете одного частного объявления до 10 слов (кроме предоставления услуг, продажи недвижимости и автотранспорта, сдачи жилья)

Данные о клиенте в газете не публикуются, просим писать тексты печатными буквами.

Магнитогорский РАБОЧИЙ
Адрес: пр. Ленина, 74

Текст _____

Телефон _____

ФИО _____

Адрес _____

Прием купонов в ближайший номер производится до среды включительно.

ОАО «ММК» осуществляет подбор на конкурсной основе кандидатов на должность инспектора-делопроизводителя, соответствующих следующим требованиям:

наличие высшего образования (очная форма обучения);

опыт работы по специальности: инспектор-делопроизводитель, помощник руководителя (секретарь);

владение английским языком;

хорошие навыки работы с оргтехникой;

опыт работы с офисными программными пакетами.

Обращаться по адресу: ул. Кирова, д. 84а, каб. 215; тел. 24-75-67;

резюме направлять по адресу: grechukhina.tv@mmk.ru.

Поздравляем с юбилеем Тамару Яковлевну ЖАРКОВУ!

Мы от всех нас желаем тебе –
Будь красивая и молодая,
В жизни верной останься себе!
Не печалься, всегда улыбайся,
Пусть лишь счастьем наполнятся дни.
Над тобою не властно время –
Пусть сбываются все мечты!

Друзья, «светелкины»

ТРЕБУЮТСЯ
уборщицы. Тел.: 23-30-33, 8-906-850-04-02.

ОТДАМ
в добрые руки котят от 9 мес. до 2 лет (добрые, ласковые), белые, черные, серые. К туалету приучены. Т.: 22-66-32, 8-982-308-81-65.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, http://www.mr-info.ru; e-mail: mr@mr-info.ru. Распространяется по подписке и в розницу, рекомендованная цена – 5 руб., по пятницам – 6 руб. НАШ ИНДЕКС: 54599

Учредитель и издатель:

АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий».
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.

Главный редактор
Елена Олеговна
МОСКОВЕЦ
Приемная
Тел. 26-33-50

Служба новостей
26-33-56
Служба подписки и доставки
26-33-49
Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 9020. Заказ № 4551.
Отпечатано ЗАО «МДП»: г. Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику 23.09.2013 в 18.00.
Фактически 23.09.2013 в 17.00.
Материалы, размещенные на правах рекламы, отмечены знаком ▲
За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет.

